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Thông TÜ 
 

v/v : Tổ chức trại Họp Bạn Trại Quán Âm 6  
Tham chiếu :  
 Biên Bản phiên họp của BHD Pháp số 0907007/HDPQ/BB ngày 28/02/2009  

       
Nhằm duy trì và phát triển tinh thần thân thương của Tổ Chức Lam viên tại Pháp, 

cùng tham chiếu  Biên Bản dẫn thượng, với  sự hoan hỷ ñồng thuận của Thượng Tọa 
Thích Nguyên Lộc, trụ trì chùa Vạn Hạnh, 

  Ban Hướng Dẫn Pháp quốc quyết ñịnh t° chÙc Trại Họp Bạn Trại Quán Âm VI tåi 
chùa Vạn Hạnh : 

    
  Thời gian : từ ngày 11/04/2009 ñến ngày 13/04/2009 
 

ñÎa chỉ : 3 Rue du Souvenir Français - 44800 Saint Herblain 
 

ñiŒn thoåi : 02 40 85 04 59 
 

Th©i gian nhÆp tråi tØ tối thÙ Sáu ngày 10/04/2009 
 
Qua Biên Bản và những cuộc liên lạc cùng hội ý các ðơn vị,  
1/  Ban Quän Tråi ÇÜ®c thành lập nhÜ sau: 
- Cố Vấn Giáo Hạnh : Thầy Nguyên Hùng 
- Trại trưởng: A. Minh Hiển Lê Vinh (Quảng ðức) 
- Trại phó: A. Viên Lợi Lý Mạnh Tài (Vạn Hạnh) 
- Thư ký: A. Minh Trí Nguyễn Chánh Lý (Quảng ðức) 
- Thủ quỹ: C. Diệu Hồng Cam Thị Hằng Nga (Kim Quang) 

 

Kính gởi : 
  

�  Quš ThÀy CÓ VÃn Giáo Hånh các ðÖn vÎ GñPT tåi 
Pháp quÓc 

� Quš Bác Gia TrÜªng các ðÖn vÎ GñPT tåi Pháp quÓc 
� Quš Ban Huynh TrÜªng  GñPT Vån Hånh, ThiŒn Minh, 

Ph° HiŠn, Quäng ñÙc và Kim Quang 
 



- Họa Mi:  C. Tịnh Liên ðặng Thị Anh Thư (Vạn Hạnh), A. Minh Hòa Võ ðình Khánh 
(Phổ Hiền) 
- ðời sống trại: A. Quảng Hưng ðặng Thanh Long (Quảng ðức), A. Viên Dũng Nguyễn 
Văn Thọ (Vạn Hạnh), A. Nguyên ðức Bùi Thanh Phước 
- Phụ trách Oanh Vũ : C. Diệu Bạch Bùi Thị Tuyết Trinh (Phổ Hiền),  C. Quảng ðoan 
Phùng Thị Minh Phượng, C. Diệu Hợp Nguyễn Thị Bích Vân, C. Tịnh Hòa Nguyễn Thị 
Chước  
- Ghi Danh nhập Trại : GðPT Vạn Hạnh 
- Kỹ thuật:  Viên Lợi Lý Mạnh Tài ( lo các trang thiết bị như Imprimante, photocopieuse, 
âm thanh, ánh sáng, các ñịa ñiểm sinh hoạt). 
- Biểu Ngữ, Phù Hiệu và Cẩm Nang trại : A.Viên Lợi Lý Mạnh Tài (Vạn Hạnh)  
- Ẩm thực: Ban Trai Soạn Chùa Vạn Hạnh 
- Nghi Lễ : A. Nguyên ðức Bùi Thanh Phước (Phổ Hiền) 
- Kỷ luật trại: A. Nguyên ðức Bùi Thanh Phước (Phổ Hiền) 
- Quay Phim, Chụp Hình : A. Viên Lợi Lý Mạnh Tài (Vạn Hạnh) 
 
2/ Trại phí: 
- 12€ / Huynh trưởng, ngành Thanh, ngành Thiếu và Phụ Huynh 
- 8€ / Ngành Oanh 
Tråi phí này bao gÒm chi phí in Ãn tài liŒu, tem thÜ, và æn uÓng trong th©i gian tråi.  
3/ PhÜÖng tiŒn di chuy‹n t¿ túc. 
4/ ñiŠu kiŒn và thành phÀn tham d¿ : TÃt cä Quý Huynh Trưởng, Quý ñoàn sinh ngành 
Thanh, ngành Thi‰u, ngành Oanh, Quý Bác Gia Trưởng, Quý  Phụ  Huynh và Quý Bạn 
ðoàn ñều ñược thân kính mời tham dự. 
 5/ Døng cø mang theo: ñÒng phøc GñPT và Lễ phục (Nữ : Áo dài Lam, quần dài 
tr ắng) (Nam : Áo sơ mi dài tay, cà vạt, quần tây xanh nước biển xậm hoặc ñen) ; 
Túi ngû, GiÃy bút, s°, tÆp vª  Ç‹ ghi chép. ñèn pin, dây Ç‹ h†c gút. Oanh Vũ nhớ mang 
theo bút viết màu. 
 ThÈ bäo hi‹m sÙc khÕe (n‰u có). Không nên Çem theo nhiŠu tiŠn và vÆt døng quš giá. 
 
Ban HÜ§ng DÅn Pháp quÓc thành tâm kêu g†i các ðÖn vÎ GñPT hoan h› ph° bi‰n r¶ng rãi 
Thông TÜ này,  ÇÒng th©i khuy‰n khích và giúp Ç« thêm phÜÖng tiŒn cho các ðoàn sinh 
cûa mình ghi danh tham d¿ tråi. 

 
ñÒng kính gªi : 
- Hòa ThÜ®ng Chû tÎch ñiŠu Hành GHPGVNTN Âu Châu. 
- Thượng Tọa trụ trì chùa Vạn Hạnh 
 “ðể  Kính trình tÜ©ng’’ 
 
- BHD GñPT VN Âu Châu 
‘’ ñ‹ kính tÜ©ng ‘’ 
- Các ñÖn vÎ GñPT VN Pháp quÓc 
’’ ñ‹ kính ph° bi‰n ‘’ 
- Quš Ban Viên BHD GñPTVN Pháp Quốc 
‘’ ñ‹ kính tÜ©ng hành ‘’ 
 
* Hồ sơ lưu 
 

 

Kính chào Tinh TÃn, 
TM/ BHD GñPT VN tåi Pháp quÓc 
TrÜªng Ban 
 
 
 
 
 
 
 
 

DiŒu HÒng Cam ThÎ H¢ng Nga 
 

 


